

两大妖股复牌:乐视网涨停 獐子岛跌停



10月24日停牌的乐视网昨日终于复牌,这家深陷“政商危机漩涡”的公司虽然取消重大资产并购方案,但却承诺未来注入乐视影业。昨日公司以涨停开盘,稍微打开下挫之后再封涨停。同日复牌的还有深陷“扇贝失踪漩涡”的獐子岛,股价毫无意外地一字跌停。



资料图片

乐视影业将注入乐视网

一个月前,乐视网停牌,“筹划重大重组事项”。但12月6日乐视网公告称,公司与收购标的方就估值方面尚无法达成一致,后续将视具体情况判断是否继续启动此次交易。在综合考虑标的方的经营形势、收购成本等因素下,公司决定终止筹划该事项。

乐视网复牌的同时,乐视网还宣布,拟在未来一年内将旗下乐视影业注入上市公司。乐视影业是由乐视网母公司乐视控股控制,与上市公司并无关联。但一直以来,投资者都担心乐视影业与乐视网存

在一定的竞争关系。

乐视网在公告中称,控股股东承诺,“为了进一步发挥乐视生态的协同效应,从根本上消除乐视网与关联方乐视影业的关联交易,拟在未来一年内的合适时机,以合理的方式,按照中国证监会有关规定,启动将关联方乐视影业的控股权转让给公司。”

12月6日,还在养病的乐视网董事长贾跃亭发微博回应,乐视影业今年全行业票房有望第一,未来注入乐视网将有助于提升生态协同价值。

在发布上述复牌公告的同时,乐视网还宣布收到股东贾跃芳的承诺函,其计划在未来一个月内,通过协议转让或者大宗交易集中转让的方式处置自己所持有的乐视网股票,将其所得全部借给公司作为营运资金使用,借款期限将不低于60个月,免收利息。

贾跃芳与乐视网董事长贾跃亭系姐弟关系,其本人持有乐视网3603.46万股,占公司总股本的4.28%,按照乐视网停牌前的收盘价33.51元每股计算,股票总价值在12亿人民币左右。

獐子岛跌停 市值蒸发11亿

遭遇黑天鹅事件的獐子岛复牌后开盘即封跌停,报13.91元/股,有60多万手卖单挂在跌停价上。以该跌停价计算,目前市值已蒸发11亿元。

在两融方面,从2014年11月10日至12月5日,獐子岛融资余额维持在1.2亿元以上,总体呈现逐日下降态势。截至12月5日,其融资余额为1.27亿元,目前融资盘浮亏1270万元。融券余额为230.54万元。

业内人士此前分析,如果按现有最大的杠杆水平,獐子岛若复牌遭遇五个跌停板,投资者不追加保证金或者抵押物,则将被强行平仓。

2014年10月31日,獐子岛公告称受北黄海冷水团异常变化的影响,部分海域底播虾夷扇贝发生重大损失,决定对大额存货进行核销

处理及计提大额存货跌价准备,合计影响净利润7.63亿元。消息公布后,市场哗然,质疑公司虾夷扇贝底播苗种造假、大股东违规占用资金等问题。

经过公司自查和监管部门的核查,12月5日,证监会表示,未发现獐子岛在2011年底播虾夷扇贝苗种采购、底播过程中存在虚假行为;不过,獐子岛存在决策程序、信息披露以及财务核算不规范等问题。对于该事件的后续处理,公司抛出了一系列方案。董事长吴厚刚自愿承担1亿元损失;总裁办11名成员计划出资不少于2000万元增持公司股票;以及员工持股计划。

综合中国证券网 大智慧
《新京报》

延伸阅读

贾跃亭病房约见五机构

称“See计划”成熟后择机注入上市公司

乐视网复牌的同时,还对外披露一份纪要称,董事长贾跃亭12月1日在北京某医院病房召开机构投资者现场交流会,参加的机构有:嘉实基金、银华基金、交银施罗德、大成基金、明耀投资。

身体方面,贾跃亭透露,肿瘤属良性,各项治疗也都一切顺利。至于广受关注的乐视盒子,贾跃亭称现在已经到了整改验收的最关键时期,待整改完成之后,乐视盒

子就将继续恢复销售。

股权融资方面,贾跃亭称乐视体育目前正在A轮融资,此轮融资额计划不低于5000万美元。

对于回国时提到的“See计划”,贾跃亭透露是由公司的关联企业乐视控股开展的一项旨在改变人类生活方式和生存环境的创新业务。目前该业务尚处于早期培育阶段,未来业务相对成熟后,将考虑择机注入上市公司。

凤凰财经

抗寒保暖 内衣特惠!

快报信得过,便宜有好货!



中老年人需要什么样的保暖内衣?近期,快报易购订购热线 96060 此起彼伏的铃声回答了这个问题——

货真价实、质量上乘、价格优惠的保暖内衣,就是老百姓最需要的保暖内衣。

为了答谢读者,现代快报打造的购物平台快报易购今天继续加推两款保暖内衣。

南极人 至尊一体加厚黄金绒暖甲内衣套装



福利价: 99 元(市场价158元)
女款颜色:中国红、紫罗兰、黑色
女款尺寸:M L XL XXL
男款颜色:藏青、深灰、浅灰
男款尺寸:L XL XXL XXXL

保暖内衣体验点地址

快报易购旗舰店 地址:南京洪武北路 55 号置地广场一楼大厅
现代快报城东发行站 电话:84231837 地址:南京秦淮区中和桥 5 号 3 幢 11 号门面
现代快报江宁发行站 电话:52136345 地址:南京江宁东山北沿路 166-4 号



96060 (24 小时) / 400-60-96060
订购热线 电话订购·免费配送·货到付款

招商热线:
96060



关注微信
更多惊喜



快报易购

百度一下

宝贝 天猫 店铺

现代快报电子商务

搜索

宝贝 天猫 店铺

现代快报生活服务

搜索

土桥新米热卖百吨,继续加推!

特别提醒:前期购米用户凭米袋可抵 2 元

自现代快报土桥新米开卖以来,得到了广大读者的热烈响应,现已累计销售近百吨。那么新米的口感到底怎么样呢?小编特意登门拜访了订购的客户,进行了面对面的交流,一起来听听大家是怎么说的吧!

家住鼓楼附近的孙女士一次订购了 4 袋土桥粳米,“这米就是好,一煮饭就满屋飘香,米饭好吃,空口吃还甜丝丝的,新米煮稀饭也好吃。以前想买这么好的米,都是托人从外地带回来,现在有



现代快报,只要拨打 96060 就能买到又放心又好吃的新米啦!看,我还给儿子留了一袋!”她告诉小编,几个邻居经她推荐都已经订购了快报的新米。

俞女士在试吃了我们的新米之后,很喜欢新米的口感,想给妹妹送两袋,还特意来到快报易购客服中心付了现款,叮嘱我们直接将米送到妹妹

家。“她收到这袋新米一定很开心,平时买米很盲目,不知选什么米好,而且搬运很费事,这么好的米,还免费送米上门,让我们省了很多事。”

土桥粳米是南京人的骄傲!种植大户杨道前说土桥水稻长得特别好,这和土桥独特的水土是分不开的,灌溉稻田的水源来自秦淮河源头,水质达到饮用水级别,在稻种的选择上也是严格筛选,都是可以追溯源头的优质品种。

土桥作为优质稻米基地,更重要的因素是无公害种植,农药经检测达到无残留标准,是省农委示范项目实施区,而因为是新米,稻谷在收割后不需要进行储存,所以更无须控制虫害,自然无二次“污染”。获得过农业部表彰的杨道前非常自豪地说:“让市民吃上放心米是我们的责任!”

秦淮河源头水灌溉的土桥粳米,清香扑鼻,颗粒饱满,米饭油润香甜,稀饭稠软适中,得到众多读者的好评。有不少读者来电询问是否还能买到土桥新米,我们的土桥粳米在保证优良品质的前提下,将持续供应,58 元 / 袋 (10kg),如有需求请广大读者拨打 96060 订购。

